


HeMHoro ncropmm

Ewe B AopeBHeM BaBuioHe Mornu
PELNTb HEKOTOPLIE BUADI
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN.

ZnogaHT AnekcaHapUACKuH,
Anb- Xope3Mu

s A

Pemanu ypaBHEHUSA
TEOMETPUUYECKUMU U
rpa)uueCKUMU

“eHocobayi———

Ll !!BKHM[[ Omap Xarisit A\
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KBagpaTHoe ypaBHeHUe UMEET BUL

ax’+bx+c=0

ns rpacpmnyeckoro peleHns KBaapaTHOro ypaBHEHMS
NpeacTaBbTe €ro B OAHOM U3 BU/IOB:

O ax’+bx+c=0
o ax=-bx—c
o ax*+c=-bx
o a(x + b/2a)? = ( 4ac - b° )/4a



A/Iroput™ rpa@pu4eckoro peLueHuns
KBaApaTHbIX YpaBHEHUN

0 Beectu pyHKUMto f(x), paBHYtO n1eBon Yactu n g(x)
, PaBHYIO NpaBoOWN YacTu

Q lMNocTpouTb rpadpukn dyHkumn y=f(x) n y=g(x)
Ha OAHOW KOOPAMHATHOW MNOCKOCTU
A OTMeTUTb TOYKM nepeceveHnst rpadunKkos

O HawnTtm abcumnccbl TOYEK nepeceyeHus,
cdhopMMpOBaTb OTBET



Cnoco0
nocTpoe-
HUSA

Croco0
nocrpoe-
HUA NPAMOH
y=bx+c u

napadoJbl y

= ax?

Cuoco0
nocrpoe-
HUSl TPAMOH
y=bx u
napadosasl y
= ax’*+c

Cnoco0
BbIjIeJIe-
HUSA
MOJIHOTO
KBaJipara

B

Croco0
NoCTpoe-
HUSl TPAMOH
y=c¢Cc Hu
napadoJbl y
= ax*+ bx




«Yenoseky, n3yvarowjeMy anarebpy, yacro
ro/1e3Hee pEeLUNTb O4HY U Ty JXKe 3ajady
pa3/IM4HbIMK criocobaMm, YeM peluaTb TPpU-
YyeTbipe pa3/im4yHble 3aga4n. Peluass ogHy
3agaqvy pa3/im4HbIMH criocobaMm, MOXKHO
MyTeM CpaBHEHWSI BbISICHUTb, KaKOU U3 HUX
Kopo4ye u 3¢pgpekTuBHee. Tak
BbipabaTtbiBaetcs onbiT». Y. Y. Couep.



Fpacdbunyeckoe pewieHume
KBaApaTHOro ypaBHeHus

Unnrocrpauusa Ha oqHOM npuMepe



ANropuTM pelueHus
KBaApaTHOrNro ypaBHEeHUSA
rpachmyeckmm cnocobom

Cnocob6 1

e [lOoCTPOUTL rpac
y=ax?+bx+c

DUK (

DYHKLIMK

e HanTn TOUKM nepeceyeHmns rpaduka C

OCblO abcumncc




’ - Y
< Pewiums ypasHenue..

1 cnocoo
IMocTpoum rpaduk pyHkuuu y = x2 —2x-3

1. I'paduk-napadosa, a=1>0,BeTBH BBEpX.

2. Bepmmua ( xy)
=_i et

S Xo=1

y,=1"-2-3=-4

(1; -4)-BepinHa
3. Ock mapaGoanr % =1
4. JlomoJIHUTE/IbHbIE TOYKM:
| T SR
ALAER-RERTR

Kopnamu ypasnenus asnawomces

R R e T I o AN T D AW A A aass =

adcyuccel mouek nepeceuenus zpaguka c ocvro x, m.e. 20e y=0.

e Snaanm; Kopru ypasnenusn -1 uw 3-1poeeprayemmno-Omeenr==tp3=——



ANroputM NOCTPOEHUA
napabon.l

CUMMETPHUYHbIE OTHOCUTEJIbHO OCH

napabonbl; HaNTK 3Ha4YeHNs PYHKLMN B
3TUX TOYKaX;

e MPOBECTU Napabosny yepes nosyveHHbIe
TOYKM.




Iycts f(x)=x°—2x-3 u g(x) =0

[puMepbl rpagpuyeckoro peLueHus

KBa/ipaTHbIX ypaBHEHUH
Pemenue ypapaenns  x°-2x —3=0

a = 1>0, eemeu eeepx

*Koopamnarst Bepuunbl X =-b/2a; x =1 .
y =Adi-2=3=4y y = Ay (14} <+ ,

Haiiti ToukH a0CIMCChl KOTOPBIX
CUMMETPHYHBI OTHOCUTENLHO X=/

] locTpouts 110 Tabnmie rpadux y=x2 -2x -3

X

0

2

o !

<

y

=5

=

0

0

y=x°—2x -3

KopHu ypaBHeHusI paBHBI a0CHHCCAM TOYEK
nepecevyeHust mapadooJnl ¢ ocbro OX



rpaclmqecmii Cnocob6 pelneHus KBagpaTHbIX
YPa BHEHWUW Ilapabona u npamasn ne

Ilapabona u
npamas
Kacaromces.

Y

Keaopammnoe ypaenenue

umeent 0ea pasHvIx
KOpHA

[

0{ TN /X i /

Ilapabona u npamasn

nepecexaromcs: 4

(1

Keaopammnoe

ypasHeHue
umeem o0ea
PA3TUUHBIX KOPHA

nepecekaromcsa u He
Kadhromes \

0

Keaopamnoe
ypasHenue He umeem
KopHeu



ANropuTM pelueHus
KBaApaTHOrNro ypaBHEeHUSA
rpachmyeckmm cnocobom

Cnocob6 2(a)

e [MoCcTpOUTb rpadukn PyHKUMK Y=ax? u
y = bx+ ¢

o Hantu abcumccbl TOMEK NepeceyeHus
rpaduKoB.




X-2x-3=0
lMpeacrasum B Buge X2 = 2x +3

NMyctb f(X)=Xx° n g(x)=2x +3
NocTpoMm Ha ogHOM
KOOpPpAMHATHOM NJIOCKOCTH

rpachmkn byHKLUNN
y=x2 ny=2x + 3

KopHu ypaBHeHUs
abcuuccobl Toyek
rnepeceyeHns1 napabosibl
C rnpsiMou




27cnoeoo
Ilpeoopa3zyem ypaenenue _x2 — 2 X — 3 — O K 6udy x2 = 2 X + 3

Ilocmpoum 6 oonout cucmeme Koopounam papuku Qynkyui Yy = _x2 V= 9 anie

%
y =>Xi -9mo napaoona

y = 2 X+ 3 -ImMo npamas

Kopuamu ypagnenus aenaromces
aocyuccol mouex nepecevenus: -1 u 3




S Z - dx+ 150 -

Ilpeocmaeum 6 8uoe A7 =4x -1

1). llocmpoum zpaghuxu Pynxkyui:
) = 4x2 o Y= 4x - 1
2). Cmpoum napavony y= 4 X’

a = 4, semeu 6eepx

X0=- ¢ 5y xX0=0;; yo=0.

2a

Ilo waonony cmpoum napaoosy

3). Cmpoum npamyrw y =4x -1
x [0 |1

y [-113 Kopnem ypasnenus aenaemcs
aocuucca-mouxku-nepeceuerus:—0,5




ANroputM pelueHna KBaapaTtHoro
YpaBHEHUS rpadpruyeckmnm
Crocobom

Cnocob 2 (b)

e [lpecbpa3oBaTb YpaBHEHME K BUAY
ax’+c = bx

e [lOCTPOUTD:
napabony y = ax?+c v npamyio y = bx
e Hantn abcumnccobl TO4EK nepeceveHuns
rpacPmKoB (YHKLINMN.




X2 —-2-3=0

2x

y=x’ -3

NMyctb f(X)=xX*-3 n g(x)=2x

NocTpoMMm Ha ogHOM
KOOPAWHATHOMU NJIOCKOCTM
rpadpukn pyHKLUNN

y=x*-3 mn y=2x

0
_ ) W s Oy =) O

KopHu ypaBHeHNs abcL
TOYEK rnepeceqyeHuns
napabosibl C nNpsiMou




e

-

= =4 +5=0
Mpeacrasum B Buge X2 +5 = 4x
Jy

NMyctb f(X)=x°+5 n g(x)=4x
NocTpoMMm Ha ogHOM

KOOpPpAMHATHOM NJIOCKOCTH

rpacpukun pyHKLNA y=x’+5
y=x*+5n y=4x

y =4x

Toyek nepece4yeHusi
napabosibl C NpsiMou HET =

OTBET: KOPHEU HET




ANropuTM pelueHus
KBaApaTHOrNro ypaBHEeHUSA
rpachmyeckmm cnocobom

Cnoco6 2(B)

e [loCTpoOunTb rpac

DUKN (

DYHKLMW

ey=ax’+bx n y=c
e Hantn abcumccbl ToUEK nepecevyeHuns

rpadMKOB.



Myctb f(X)= x2 - 2x n g(x)=3
NocTpouM Ha oAHOM
KOOPAWHATHOM NJIOCKOCTM

rpachmkn byHKLNN
y=x2-2x n y=3

KopHu ypaBHeHUs abcumccel
TOYeK repeceyeHus
napabosibl C NpsiMou

y:




ANropuTM pewieHus
KBaApaTHOro ypaBHeHus
rpacbnyeckum cnocobom

Cnoco6 3
(BblaeneHne nosHoro Keaaparta)
e [lpecbpa3zoBaTb ypaBHEHME K BUAY
a(x+l¥ =m

e [lOCTpOUTD:
napabony y = a(x+lF v npamyio y = m
e Hantn abcumccol TOYeK nepeceyveHus
rpadpuKoB (YHKLMN.




BrIziesieHue KBaJipara ABy4JIeHa

N i=3
x=2x - li==3ukl
(x-1)°=4.
(x-1)°-4=0
(x=l)2=2%=0
(x-1-2)(x-1+2)=0

 (x-3)(x41)=0

x-3 =0 x+1=0

x =3 x =-1



X -2x—-3=0
Mpeacrasum B Buge (x —1)=4

NMyctb f(X)= (X — 1F wn g(x)=4

NocTpouMm Ha ogHOM
KOOPpAMHATHOM NJIOCKOCTHU
rpadpmkn PpyHKLNNA

y=(x-1P n y=4

KopHu ypaBHeHUs1 abc
TOYEK repeceqyeHuns 77 3
napabosibl C NpsiMou & 3
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Pelwunte rpamnyeckn ypaBHeHMe
pynna A lpynna B Fpynna C
bblueB AHApEN Banuues Unbs [puropbesa KaTs
EpodheeBa KceHus Momuryes Masen| ConoBbeB Unbs
KamunHckasa CeeTta ®ponos Calua
J1loboB Erop

JIyKbAHEHKO BepoHuKa
Ocunos [laBen
Linopba Bnan

x2 4+ 2x—8=0

4x2 -8x+3=0__1 3x>2+2x —1=0._



CKOMbKO HaM OTKpPbITUW
Yy/IHbIX FOTOBUT
NpocBeLleHna ayx?

< B

L



PelunTb rpauyecku
YpaBHEHMe

x*+2x—-8=0



Kak pelunTb ypaBHeHue?

x°+2x—8=0

OyayT SABNSATbCA KOPHAMU YpaBHEHMUS.
e BbINONHUTL Npeobpa3oBaHMe ypaBHEHUS, PaCCMOTPETD

(PYHKLMN, NOCTPOUTb rpadduKkmn 3TUX DYHKLNM,
YCTaHOBUTb TOUYKM MepecevyeHms rpadumkoB MyHKLMN,

abcumccbl KOTOpbIX U ByayT ABNSATbCA KOPHAMM
YPaBHEHUS.




PelunTb rpauyecku
YpaBHEHMe

x°=-2x+8
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KopHu ypaBHeHus: abcuucceobl
TOUYEeK nepeceyeHus rpacdmkosB

pyHKUNN




[loCTpOUTb rpad@UK PYHKL NN

2
Y y=Xx"+2x-38
\ |
\ I
\\ II Kopnu ypasnenus:
\ | mMo4YKU nepeceueHus
SEEEEE * napaoonwvt ¢ ocvio OX
\ I
\ |
\ l
| \ / xl =T _4
.1jwl.gl.g‘ql.gl.5I.4I.3I-2I-1I0I1I2I3I4I5IEI7I8I9IX X2 : 2



PelunTb rpaduyecku
YpaBHEHMe

b x° —8=—-2x

T

Kopunu ypaeunenus:

i

mouKu nepeceuenus

napadoel U NPAMOU




PelunTb rpaduyecku
YpaBHEHMe

143

113
10-3

12

N

(x+1)" =9

Kopunu ypaeunenus: \
Mo4Ku nepeceuenus |

napaooivel U NPAMOY

2 D RN = O = N W s @~ m W
Lottt oot n e

B oSBT o4 qFr =2 < 0 el 2 3 4 85 B

T TrryrrrT ><

X, =—4



UTtor

NMO3HAKOMMUJIIUCD:

e C rpaPUYECKUM METOAOM PELLEHUS]
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN;

e C pa3/IM4YHbLIMK criocobamMum rpaduyeckoro
peLleHNS KBaApaTHbIX YPaBHEHUN.

e 3aKPENWUIN 3HAHUSA MO MOCTPOEHUIO
rpaduKOB Pa3NnUYHbIX (PYHKLINMA.




SaK/TIoYUuTe/IbHOE CJ/10BO
yynTens:

o «YeM 6onblie un rnybrxxke Bam
yAACTCA YCBOMTb as3bl
MaTeMaTUKMU U HayuMTbCH
nosib30BaThCA e€e MeToAaMUu, TeEM
Aanblie um 6bicTpee Bbl cyMeeTe
NnPoABMHYTbCS B UCMOJZIb30BaHUU
MaTeMaTUUYeCKUX cpeacTts B TOM
06/1acTn AesaTesIbHOCTU, KOTOPOU
3aMMeTecCb Nnocsie LWKOJbI»






